

建设东路预计11月1日通车



施工现场 全媒体记者 洪塔 摄

本报讯(全媒体记者 洪塔)备受市民关注的中心城区建设路(仲景大道至独山大道段)提升改造工程全速推进,预计11月1日通车。10月24日,记者在施工现场看到,大型压路机、摊铺机轰鸣,多台雾炮车高速运转,运输车辆来回穿梭,一派热火朝天的繁忙景象。

在施工现场,施工队伍开足马力,全力开展摊铺上基层水泥稳定碎石施工作业。一边是“长龙”似的来往车辆滚滚而过,一边是轰鸣的运料车、摊铺机紧张作业,施工人员用铁锹对摊铺后的基层进行调平。

建设路是城区东西交通大动脉,随着城市发展,仲景大道至独山大道段的通行能力已不能满足附近居民的通行需要。为了缓解交通压力,市住建局在广泛听取群众意见、深入科学论证的基础上,对该路段提升改造。

为力争在既定时间完成建设路提升改造任务,

南阳城乡建设工程集团积极协调解决施工中遇到的各种难题,督促施工、监理单位抢抓施工有利时机,推进项目建设。施工单位见缝插针、加班加点,每天投入施工人员120余人,摊铺机、压路机等设备12台,运输车辆60余台。

建设路(仲景大道至独山大道段)提升改造工程全长1211.5米,为三块板形式,设计红线宽60米(路口展宽段70米),属于城市主干道。截至目前,仲景大道至汉城河桥段快车道、慢车道面层沥青正在摊铺;汉城河桥快车道、北侧慢车道桥面铺装层混凝土浇筑已完成,汉城河桥东快车道面层稳定碎石正在摊铺。全段预计11月1日通车。③9

民生工程晒进度

银辉耀宛城 健康乐晚年

本报讯(全媒体记者 杜林青)10月24日,“银辉耀宛城·健康乐晚年”南阳市第二十一届离退休干部运动会在市第一体育健身中心拉开帷幕。

本届运动会由市委老干部局主办,市老干部教育活动中心承办,来自全市各个单位的近千名离退休干部运动员将参与乒乓球、门球、广场舞等10个

项目的比赛。这是我市历届离退休干部运动会中规模最大、参与人数最多的一次运动会。

在当天的趣味项目比赛中,老干部们比技艺,话友谊,人人热情高涨、精力充沛,充分展现了我市离退休干部老当益壮、健康向上的精神风貌。③9

2023市全民健身乒乓球团体业余联赛再开战

队伍增至96支 火热程度堪比“村BA”

本报讯(记者 李谱)10月22日、23日,2023南阳市全民健身乒乓球团体业余联赛第三站比赛在市第一体育健身中心进行,参赛队伍再创新高,由首站89支队伍增至96支。

市全民健身乒乓球团体业余联赛是我市规模最大的一项业余乒乓球赛事,已经持续举办了9个赛季。“本站比赛有96支队伍参赛,还有两支队伍因为赛程早已确定,未能参赛,将参与下一站比赛。”联赛组委会负责人、裁判长胡文彬说,目前参赛队伍不仅覆盖各县市区,而且已经延伸至乡镇一级,真正做到了全民健身。

“比赛设置没有门槛,不分男女老少,不论年龄,自由组队,三人以上就可以,所以非常接地气,参与队伍越来越多。而且采用多站式升降级形式,更增加了趣味性。”胡文彬说。记者在采访当天,还不断有乒乓球爱好者前来咨询赛事报名事宜。

“像这种赛事,能坚持打9年,而且几乎月月有比赛,我还没有在哪个城市听说过。”胡文彬自豪地



回球 本报记者 李谱 摄

说:“我觉得这项比赛在南阳的火热程度不亚于贵州‘村BA’。”他期待比赛能够越办越好,也期待比赛能够走出南阳,叫响全国。③9

“救人就要救到底!”

本报讯(记者 于晓霞)10月20日,南阳爱心小伙张景在河南省肿瘤医院二次捐献造血干细胞,再次为同一位患者送去生的希望。

今年25岁的张景是桐柏人,从20岁起,他就开始参与无偿献血,并于2021年加入了中国造血干细胞捐献者资料库。今年3月20日,为救助患者,他在河南省人民医院成功捐献了造血干细胞。

“没问题,需要的话我就捐,救人就要救到底!”国庆假期前,张景再次接到了南阳市红十字会工作人员的电话。听说患者病情出现了反复,需要进行第二次造血干细胞捐献时,张景毫不犹豫地答应了。

10月20日上午,在河南省肿瘤医院,张景顺利完成了二次造血干细胞捐献。③9

克鲁伊夫球场落户南阳

本报讯(全媒体记者 陈向革)在城市里可以享受怎样的快乐运动?明年起,南阳市民可以去WePark玩湃生活公园尽情体验了。

10月23日,卧龙区举行快乐运动两大国际体育品牌“WeParkLife玩湃生活”“克鲁伊夫球场”授权仪式,标志着我市第一座克鲁伊夫足球场WePark玩湃生活公园正式在卧龙区落户,加速并奠定了卧龙在创新引进全球休闲体育产业、加大赋能卧龙体品产业、助力南阳打造青年友好型城市的进程。

玩湃生活公园拟选址滨河大道西段与汉江路交叉口处,占地3700平方米,公园内设克鲁伊夫足球场、四门智能球场等荷兰智慧球类运动区,玩湃生活文创馆、成长趣玩迷宫等项目内容,公园预计明年春节期间实现开园。

快乐运动(中国)集团创始人兼董事长周莉表示,快乐运动(中国)有限公司将依托自身优势,把国际领先的运动科技、游乐理念植入卧龙,打造新型文体旅融合新模式,为更多的儿童和青少年带来快乐健康的运动生活,为推动卧龙区高质量发展作出积极贡献。③9

小区马蜂窝被清除

本报讯(记者 李辉)“3号楼后面东头的大树上好大一个马蜂窝,看着挺吓人。”10月20日,市城区工农路万正小区一业主向物业反映,希望能尽快清除。物业公司第一时间联系市消防支队,成功清除了马蜂窝。

业主反映的这个马蜂窝搭建在小区内约有5层楼高的树杈上,直径至少有40厘米。万正小区物业负责人张俊梁现场查看后,立即联系市消防支队。

当天晚上7时许,消防队员到达现场,穿好防护服,使用水枪对着马蜂窝喷射约50分钟,成功消除了安全隐患。③9

